
Інститут кримінальної 

відповідальності: проблемні аспекти



Основними завданнями вивчення дисципліни «Інститут кримінальної 

відповідальності: проблемні аспекти» є: 

1. Розширення знань кримінально-правового понятійного апарату в Загальної 

та Особливої частин кримінального права.

2. Формування науково обґрунтованих знань закону про кримінальну 

відповідальність, а також про тенденції розвитку науки кримінального права, 

законодавства України і інших держав, ролі права в реалізації соціально-

економічних перетворень в суспільстві, про заходи кримінально-правової 

протидії злочинності.

3. Відпрацювання навичок та умінь правильного застосування отриманих 

теоретичних та методичних знань під час вирішення конкретних ситуаційних 

задач та подальшої кваліфікації суспільно небезпечних діянь.



У результаті вивчення навчальної дисципліни відповідно до освітньо-наукової програми 

формуються програмні компетентності:

ІК. Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні проблеми професійної та/або 

дослідницько-інноваційної діяльності у сфері права, застосовувати методологію наукової та 

педагогічної діяльності, проводити власне наукове дослідження, результати якого мають 

наукову новизну, теоретичне та практичне значення. 

ЗК03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на основі системного наукового світогляду, 

професійної етики та загального культурного кругозору. 

ЗК04. Здатність усно і письмово презентувати результати власного наукового дослідження 

українською та іноземною мовами, глибоко розуміти іншомовні наукові та професійні тексти за 

напрямом досліджень 

СК01. Здатність планувати та виконувати оригінальні (дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання у галузі права та дотичних до неї міждисциплінарних 

напрямах і можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з права та суміжних 

галузей. 

СК02. Здатність застосовувати методи правового і міждисциплінарного дослідження, виявляти 

їх евристичні можливості та межі, використовувати релевантний дослідницький 

інструментарій.

СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру у сфері 

права та забезпечувати якість виконуваних досліджень; дотримання права інтелектуальної 

власності та стандартів академічної доброчесності. 

СК05. Здатність моделювати оптимальні варіанти вирішення складних правових проблем, 

прогнозувати можливі наслідки їх реалізації.



У РЕЗУЛЬТАТІ ОПАНУВАННЯ ЗМІСТУ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗДОБУВАЧІ МАЮТЬ 

ДОСЯГНУТИ ТАКИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ:

 РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері права і на межі предметних 

галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень, 

отримання нових знань та здійснення інновацій.

 РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати досліджень, наукові 

та прикладні проблеми права державною та іноземною мовами, оприлюднювати результати досліджень 

у наукових публікаціях у провідних наукових виданнях.

 РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи права, історії світової та 

української правової думки, сучасної правової доктрини, а також основних напрямів та провідних 

тенденцій у розвитку права.

 РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення, аналізу й збереження даних 

та інформації, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та складної структури, спеціалізовані 

програмне забезпечення, бази даних та інформаційні системи у науковій, викладацькій, правотворчій та 

правозастосовній діяльності.

 РН08. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління науковими та інноваційними проєктами, які 

дають можливість створювати законопроєктну та правозастосовну практику і розв’язувати значущі 

наукові та прикладні правові проблеми з урахуванням етичних, соціально-управлінських, соціально-

економічних, екологічних та духовно-культурних аспектів, забезпечувати реєстрацію прав 

інтелектуальної власності щодо наукових результатів.

 РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, міжнародного та права 
Європейського Союзу, здійснювати порівняльний аналіз правових явищ та процесів у різних правових 
системах. 
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